

# 公安、运管联合执法,严打车站黑出租“据点”

# 两小时抓住十多个“黑出租”



本报1月12日讯(记者 赵磊)2011年春运快开始了,潍坊火车站附近客流量大增。12日,潍城公安分局和潍坊市运管处联合执法,对潍坊火车站广场的“黑出租”进行集中整治,行动两小时,查处十余辆“黑摩的”。

盘踞在火车站附近的各种“黑出租”、“黑三轮”一直是个“老大难”。10日,有关部门就发布联合通告,将在春运期间对火车站及公路客运站周边非法“揽客”、叫卖等扰乱公共场所秩序的违法行为依法进行打击。

12日下午2点,火车站派出所、青岛铁路公安处潍坊车站派出所的民警蹲点治理黑出租。没过多久,一个穿红衣服的年轻男子就被查住。但这男子

却称,他在叔叔家做客,因为姐姐急着上班,他开着三轮把姐姐送来。走的时候正好有个老太太将他拦住,要搭他的车去人民医院,并支付5块钱作为车费。

至12日下午4点,行动开始后两个小时,民警抓住“黑摩的”司机十余人,当场对其进行处罚,并暂扣其驾驶的“黑摩的”。据记者了解,扰乱公共场所秩序将面临50-200元的行政处罚。

对于治理黑出租,火车站附近的哥的姐说起来挺高兴。“黑出租和我们抢生意,因为价格低,所以更多的人愿意坐他们的车。但是很多时候他们会多要钱,而且也不正规。”一位出租车司机师傅说。

民警提醒,在车站及周边地区非法“揽客”、叫卖,扰乱公共秩序的,有关部门将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律规定予以行政处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

据了解,此次“黑出租”整治行动将持续进行下去。



民警查获一辆“黑摩的”本报记者 赵磊 摄

## 记者调查>>

## 打不上出租,只能找“黑的”

火车站广场东侧,一名40多岁的妇女正在拉客,她不停地将乘客一个个装满东西的黑色塑料袋往自己的三轮车上装。就在这名妇女准备载客离开的时候,民警发现了她。

看到民警上前将其拦住,妇女赶紧下车,一个劲地说“快下来,我不拉了,不拉了”,随后又将塑料袋搬了下来。乘客是个30多岁的女子,刚拦下车却又走不了,她有点无奈。

“我从济南进了一批衣服,准备拉到商品城的店里。

因为东西太多,而且去的地方太远,一般出租车装不下,都不拉我,没办法才找这种三轮车。”女乘客指着地上六袋衣服说,“坐三轮车只要三四块钱,但是坐出租车起步价就是六块,不划算。”

出租车司机尚师傅说,有一些司机确实不愿意拉行李多的乘客。因为货物太多,后备箱无法扣拢,而且被交警查住要罚200元,还要扣分,所以有些司机索性不接这种生意。”

家住火车站附近的谭女

士经常乘坐路边等活儿的三轮车。对于“黑三轮”,她又爱又恨。“在火车站附近,特别难打出租车,有一次我等了将近半个小时,都没打上,而且很多车都是一听去中百、泰华这些近的地方都不拉。幸亏有这些三轮车,确实方便,也没花太多的钱。”但谭女士说,这些三轮开得太快了,上去之后就飞似的,在马路中间横冲直闯,坐在上面,心里都捏着一把汗,感觉挺危险的。

本报记者 赵磊

## “打黑”还需要治本

“我下岗了,来这里送个人,也就是为了混口饭吃。现在冬天了,比夏天要难干得多,我们只能在外面冻着,拉着一个活儿挣几块钱,不容易啊。”被查到的三轮车主陈女士说。她40多岁左右,因为天冷,全身上下都包得严严实实,衣服有些破旧。陈女士身上带的钱并不够,交不上罚款,只好先把车扣押,自己回家拿钱。陈女士希望能有一个正规的公司,把他们组织起来,像出租车一样,可以光明正大地上路。

一位执勤的民警告诉记者,治理黑出租,对他们来说也很难。今天把人劝走,过不了几天还是要回来的。黑三轮不仅要治理,更应从根本上解决问题。“有一些人确实是迫于生计,大冷天出活也不容易。但是城市交通需要维护,公共场所的秩序需要维护,所以还是得治理”。民警说,如果黑出租泛滥,对于城市交通来说是个很大的隐患。

本报记者 赵磊

# 喝红花 长黑发

白发三个月变黑,脸色红润,专家证实:这是科学,不是奇迹



只比别人多喝了三口自配的茶,63岁的西北农林大学教授郭双福在不到三个月的时间里,满头花白头竟然齐齐变黑。

与此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像63岁倒好像36岁的年轻人。同事们说:这样下去,郭教授返老还童真只有一步之遥。

出于对天然养生配方的痴迷,郭教授耗费了10年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了,他看到有白发,脱发困扰的朋友就忍不住向他们推荐这个方子,有最快的15天就能见效,使用者无不惊奇,目前,国家已经给这个配方免费专利命名乌发养颜茶。

郭教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:西红花3g、茯苓2g、何首乌2g、拟黑多刺蚁2g、纹腹蓝2g、黑桑葚3g、黑芝麻3g、枸杞子2g、核桃仁2g、绿茶3g等。

血液中的营养成分输送到血管末端的毛囊,刚开始头皮发痒,15天左右头发开始由白变灰,渐渐黑发越来越多,越来越茂盛,让人爱不释手。

英国和法国的科学家对郭教授的配方极感兴趣,他们用配方的原料作为培养基,从微生物的角度分析发现这个配方中含有20多种氨基酸,其中有8种人体必需;15种头发生长必须肽类,14种维生素;30多种矿物质;近100种酶和活性物质;

从微生物学的角度来说,人脱发和白发的根本原因在于血管末端的微循环障碍,随着年龄的增长,人的末梢微循环功能会出现不同程度的障碍,以至最末端的细胞(比如头皮)因微循环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎,代谢,甚至过早的死亡(脱发、白发),而这些成分组合在一起,能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供血通道,畅通末梢微循环,相当于给血管从头到脚洗个通透,保证进入血液的营养能完整输送到血管末端。

这就不难解释为什么喝郭教授的乌发养颜茶,不但能让白发变黑,脱发长出来,还能让肌肤越来越年轻红润的“怪事”。除此之外,科学家认为,畅通人体微循环的好处远不止这些,它甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有极好的改善作用。

现在购买享受买3赠1,买6赠3的优惠!

年终回馈,电话订购有200元好礼相赠!  
订购热线: 8776202  
经销地址: 华芝堂(八一宾馆东300米路南)  
县市区经销地址见本版下方

# 国际最新男性专用【赤道劲果含片】潍坊遭疯抢! 3天含一次 男性动力十足

含上它,3分钟让男人强大有力,激情不断!含上它,让男人延长时间,超乎你的想象,更随心所欲!含上它,让男人每一次都强劲有力!这就是【赤道劲果含片】:一口含出男人“超强激情动力”!

【赤道劲果含片】:采用“药食同源”理论,像嚼口香糖一样安全,含在舌下,利用舌下黏膜吸收;3分钟奇效,让男人找回20岁状态,体会到持久力更强;让爱人更满意,享受幸福生活!【赤道劲果含片】舌下吸收,直

达病灶,彻底颠覆口服药见效缓慢,外用副作用大的弊端,不会出现头晕,眼花,恶化等症状,集快速和安全于一身,被国际性医学会誉为继伟哥之后的第三代男性革命产品。

【赤道劲果含片】超低价销售,所有男人都能感受激情;一片顶三天,随时随地使用,方便快捷,药物成分3分钟吸收;活络身体活性,血液充盈,启动有力;同时提高神经中枢的敏感度和控制力,延长持久力,并体验超快快感的美

妙滋味!长期服用可强肾固本,培元生精,男性机能完全恢复,阳痿早泄彻底消失,从此恢复到20岁年轻状态!

年终回馈,电话订购有200元好礼相赠!您可拨打0536-8776203订购,现在打进电话订购可享受特大优惠,体验【赤道劲果含片】超爽感觉,或到以下药店:华芝堂(八一宾馆东300米路南)

县市区经销地址见本版下方

# 失眠用枣仁 睡到自然醒

失眠药方大揭秘

俗话说:千金难买一个好觉,可换枕头,喝牛奶等各种方法用尽,还是成宿成宿的睡不着觉,现在好了,李时珍所著《本草纲目》之“酸枣仁汤”,专治失眠,无论是入睡困难,多梦易醒还是由失眠导致的头晕目眩,记忆力减退,只要此方,均能安然入睡,由于此方独特,是几十味中药的大组方,煎制工艺及其复杂,中国医学科学院,药物研究所专家们在遵循传统中医理论的基础上,选天然中药材酸枣仁、丹参、五味子,应用美国进口的尖端制药设备和先进的生产工艺研制而成,对原组方进行化裁后,研制成【枣仁安神颗粒】:纯中药无副作用,无依赖性,当晚见效,标本双疗,平稳阴阳调脏腑

中国医学科学院的专家认为:失眠病因主要在脏腑,主要出现心烦,多梦,甚至失眠,外用的都是治标不治本,只有从“脏腑”入手才是解决之道,所以说要想睡得好,疏通经络,调理脏腑,尤为重要,【枣仁安神颗粒】组方精当,配伍科学,针对现代人士失眠的特点,以“安神+安眠”的中医原则,独创“标本双疗”的治疗方法,“安眠”:强生牌枣仁安神颗粒有疏通经络,平复阴阳,调理人体脏腑功能,使脏腑功能正常,躯体气机顺畅,免疫力增强,进而驱除失眠诱因,故可根治失眠。

当天入睡快 1周大变样 感受第一天:开始改善失眠,便秘,开始缓解无精打采,体虚乏力。

服用1周:晚上睡得香,白天精神好,长期失眠导致的神色差、身体差、抵抗差的状况明显改善。

服用2疗程:失眠症状完全消失,有困意后5分钟即可入睡,不做梦,不惊醒,一觉睡足8小时!

使用人群: ◆入睡困难 ◆失眠多梦 ◆头晕头痛 ◆心慌气短 ◆自汗盗汗 ◆耳鸣目眩 ◆脾气急躁 ◆身体疲乏 ◆脸色灰暗 ◆记忆力减退 ◆精神抑郁等  
现在购买享受买10赠2的优惠!  
年终回馈,电话订购有200元好礼相赠!  
订购热线: 0536-8776202  
经销地址: 华芝堂(八一宾馆东300米路南)  
县市区经销地址见本版下方